

ЧИСТЫЕ ИГРЫ

13 СЕНТЯБРЯ 2023

📍 г. Владивосток,
Остров Русский,
Бухта труда

🕒 8:30 начало регистрации
9:00 начало игры



ВОСТОЧНЫЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
ФОРУМ



РОСКОНГРЕСС
РК-Спорт



ЭКОСИСТЕМА



FRIENDS
FOR
LEADERSHIP



ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
ФОНДА
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ

Участники ВЭФ 2023 сыграют в эконетворкинг

В рамках спортивной программы Восточного Экономического форума 13 сентября 2023 года пройдет волонтерское экологическое мероприятие «Чистые Игры» (командные соревнования по очистке пляжа от мусора) в формате нетворкинга — представители разных организаций будут объединены в команды и смогут не только поучаствовать в эковолонтерских соревнованиях, но и завести полезные знакомства.

После финиша будет организована прогулка по бухте Труда на сапах и церемония награждения победителей.

“Это хороший пример интеграции волонтерского мероприятия в экономический форум, который одновременно позволит участникам продемонстрировать на деле свою приверженность принципам экологической безопасности в соревновательном формате и в то же время наладить партнерские связи,” - рассказал Дмитрий Иоффе, основатель и руководитель “Чистых Игр”

Подробнее о регистрации на мероприятие, плане и месте проведения в приложении.

Мероприятие реализуется с использованием средств гранта Фонда президентских грантов Фонда президентских грантов и при поддержке “Экосистемы”, Фонда Росконгресс, международного сообщества лидеров общественного мнения и предпринимателей Friends for Leadership и администрации Приморского края.

Участие в экономических форумах страны становится для “Чистых Игр” доброй традицией! В 2022 году Чистые Игры успешно прошли на ВЭФ–2022.

Участниками мероприятия стали 35 человек, в число которых вошли участники конкурсов АНО “Россия – страна возможностей” и конкурса “Экософия”, участники международного сообщества Friends for Leadership (из 6 стран), студенты ВШЭ и ВГУЭС и команды победителей Чистых Игр из Дальнереченска и Большого Камня. В течение получаса им удалось собрать 500 кг мусора. После финиша игры и перед церемонией награждения Дмитрий Иоффе, председатель МОО “Чистые Игры”, и Тиар Салах Эдин, председатель Ассоциации юных послов Алжира, подписали соглашение о проведении Чистых игр в Алжире.



А 16 июня 2023 г. Чистые Игры впервые прошли в спортивной программе Петербургского международного экономического форума. В игре участвовали участники ПМЭФ из 9 стран Азии и Африки: Гана, Индия, Кения, Марокко, Монголия, Непал, Нигерия, Танзания и ЮАР.

Приложение

Место проведения:
г. Владивосток, остров Русский, Бухта труда.
[Ссылка](#) на Яндекс.Картах. [Ссылка](#) на 2ГИС.
Точные координаты: 43.040082, 131.876855

Ссылка на Яндекс.Картах	Ссылка на 2ГИС
	

Для того, чтобы зарегистрироваться на мероприятия, напишите в Telegram <https://t.me/victorovi4> - свои ФИО, организацию и вступите я в общий чат участников Чистых Игр на ВЭФ 2023 - <https://t.me/+s-QBfaVwUukxMDEy>.

Telegram для регистрации	Чат участников
	

По организационным вопросам: Наталья Якунина,
тел.: +7 924 729 3324, https://t.me/natalia_yakunina

Справка об организации:

«Чистые Игры» — это командные соревнования по очистке зеленых территорий, в которых участники соревнуются в сборе и сортировке мусора и выигрывают призы. Проект был основан в 2014 году в Санкт-Петербурге и Ленинградской области. С тех пор в Чистые Игры сыграло более 100 000 человек в 26 странах мира.

Результатами Чистых Игр являются не только очистка лесов и берегов водоемов, но и вовлечение населения в волонтерство, экопросвещение, а также благоустройство и развитие территорий. Эти результаты соответствуют принципам ESG, Целям Устойчивого Развития ООН, а также задачам, которые были сформулированы в рамках российских национальных проектов Экология (федеральные проекты «Сохранение уникальных водных объектов», «Сохранение лесов»), Образование (федеральный проект «Социальная активность»), Жилье и городская среда (федеральный проект «Формирование комфортной городской среды»).

«Чистые Игры» стали финалистом международной премии Energy Globe Award в категории «Молодежь» и взяли награду как национальный победитель от России в 2021 году. Награждение прошло в рамках конференции ООН по Изменениям Климата (COP26).

Проект Чистые Игры вошел в топ 100 лучших проектов Фонда Президентских грантов (2017-2018), был признан «Лучшим социальным проектом» в 2019-2020 гг., побеждал в Конкурсе «Доброволец России» в 2018 г., выиграл премию Серебряный Лучник (приз студенческого жюри в номинации Международные коммуникации) и получил спецприз

в Зеленой Премии в номинации "Масштаб: самый массовый проект в сфере популяризации РСО" в 2021 г. Дмитрий Иоффе получил награду в номинации "За личный вклад в развитие социального предпринимательства" (премия Импульс Добра, фонд Наше будущее, 2021). Проект имеет в общей сумме более 10 наград за 2017-2021 гг. — в области экологии, общественной деятельности, социального предпринимательства и коммуникаций.

В 2023 году пройдет чемпионат Евразийский Кубок Чистоты 16 - 24 сентября в 10 странах континента Евразия - <https://world.cleangames.org/eurasiacup> .

